
Războiul globaliștilor împotriva elementelor vieții

Zusammenfassung / summary:
Este posibil să existe forțe care au declarat război unor elemente vitale precum
carbonul, dioxidul de carbon, oxigenul și azotul? Emisiunea &quot;Război 
împotriva elementelor&quot; explică fundalul și contextul acestui război 
împotriva vieții însăși. 

Sendetext / broadcast text:
Dragi spectatori, ni se spune că CO2 este dăunător. Trebuie să reducem emisiile 
de CO2, altfel ne vom distruge planeta. Recent, și azotul a fost vizat de 
globaliști și declarat poluant. Unde duc toate acestea? Ascultați-l pe Mike 
Adams, cunoscut în SUA sub numele de "Health Ranger", om de știință și 
proprietar al unui laborator acreditat ISO pentru știința alimentară.
Mike Adams a fost interzis pe rețelele de socializare deja cu ani în urmă, așa 
că și-a construit propria platformă - www.brighteon.com - precum și un post de 
televiziune și un post de radio pentru a se bucura în continuare de libertatea 
de exprimare. Ascultați aici opiniile sale despre ceea ce el numește "Războiul 
globaliștilor împotriva elementelor vieții"! 
Elementele sunt piesele de bază a tot ceea ce există în lumea noastră. Ele sunt 
elementele constitutive ale vieții însăși. Elementele formează molecule, iar 
aceste molecule sunt animate de viață, conștiință, sens și creativitate. Aceasta
este viața, un dar de la Dumnezeu, dar care se exprimă prin materia fizică a 
lumii noastre, iar această materie fizică poate fi împărțită în elemente, după 
cum puteți vedea în tabelul periodic al elementelor. Aceste elemente includ 
hidrogenul, heliul și apoi elemente precum carbonul, azotul, oxigenul, 
magneziul, nu-i așa? Toate metalele și mineralele alimentare sunt elemente, iar 
fără aceste elemente nu putem supraviețui. Așadar, atunci când globaliștii atacă
elementele, ei atacă viața pe planeta Pământ. 
Bine ați venit la acest reportaj video special, "Războiul globaliștilor 
împotriva elementelor vieții". Ați auzit probabil expresia "războiul împotriva 
carbonului" și ni s-a spus despre carbon că este rău. Carbonul se găsește în 
dioxidul de carbon, iar EPA a declarat dioxidul de carbon drept poluant. Ei 
bine, v-ați dat seama, de asemenea, că noi suntem forme de viață bazate pe 
carbon și, de fapt, toată viața pe care o cunoaștem în cosmos este bazată pe 
carbon.
Toată viața de pe planeta Pământ, polenizatorii, insectele, microbii, oamenii, 
primatele, animalele, delfinii și balenele, peștii din mare. Totul se bazează pe
carbon. Așadar, un război împotriva carbonului este un război împotriva vieții. 
Și știați că majoritatea moleculelor de care aveți nevoie pentru a trăi, cum ar 
fi vitamina C, se bazează pe carbon? Știați că toate plantele medicinale sunt 
molecule bazate pe carbon? Și știați că plantele au nevoie de carbon pentru a 
supraviețui și că plantele alimentare au nevoie de carbon pentru a produce 
hrană? Așadar, un război împotriva carbonului este un război împotriva hranei, 
iar un război împotriva dioxidului de carbon nu este doar un război împotriva 
hranei și a producției de plante. Este, de asemenea, un război împotriva 
oxigenului, deoarece dioxidul de carbon, desigur, conține atât carbon, cât și 
oxigen. Iar fără oxigen, niciunul dintre noi nu poate respira.
Animalele s-ar sufoca și ar muri. Chiar și delfinii și balenele, insectele și 
polenizatorii ar muri fără oxigen. Așadar, atunci când conducătorii declară 
război carbonului și dioxidului de carbon, ei declară război celor două elemente
cele mai importante pentru viața așa cum o cunoaștem noi pe această planetă. De 
fapt, ei declară că sunt de partea morții. Ele fac parte dintr-un cult al 
morții. Iar în acest cult al morții, ei doresc distrugerea totală a vieții pe 
pământ. Acum și-au dat seama că cel mai simplu mod de a obține moartea în masă 
este prin înfometare în masă. Așa că atacă aprovizionarea cu hrană prin 
încercarea de a elimina dioxidul de carbon din atmosferă.
Aceasta este o operațiune de terraformare cunoscută sub numele de stocare a 
carbonului. Ei au mașini mari care aspiră dioxidul de carbon din atmosferă și îl
transformă în lichid. Îl pompează prin conducte și apoi îl depozitează în 
subteran pentru a împiedica accesul plantelor din lume la CO2. Acum, de ce este 
important acest lucru? Din cauza fotosintezei. Pentru că fotosinteza, cel mai 
important proces biologic de pe planeta Pământ, are nevoie de dioxid de carbon 
ca unul dintre cei trei factori de generare. Fotosinteza are nevoie de dioxid de



carbon, lumină solară și apă. Cu aceste trei lucruri, plantele pot produce 
hrană. Plantele își pot produce propriile structuri. Tulpini, tulpina, frunze, 
foi, polen, flori, fructe, nuci etc. Apoi rădăcini. Dar ele au nevoie de 
fotosinteză pentru a funcționa. Iar fotosinteza are nevoie de lumina soarelui, 
dioxid de carbon și apă.
Ei bine, globaliștii sunt în război cu două dintre aceste lucruri. Ei luptă 
împotriva luminii solare. Ei spun că este prea multă lumină solară și vor să 
întunece soarele prin ceea ce se numește injectarea de aerosoli stratosferici 
pentru a bloca soarele, pentru a reduce literalmente cantitatea de lumină solară
care ajunge la suprafața pământului. Și vor, de asemenea, să blocheze dioxidul 
de carbon prin stocarea carbonului, așa cum tocmai am menționat. Procedând 
astfel, vor provoca un colaps ecologic, o extincție în masă pe planeta Pământ, 
cum nu s-a mai văzut niciodată în istoria planetei.
Potrivit oamenilor de știință mainstream, Pământul există de aproximativ 5 
miliarde de ani, dar în acești 5 miliarde de ani nu a existat niciodată o 
tentativă din partea formelor de viață care trăiesc pe planetă de a extermina în
masă toate formele de viață de pe planetă. Aceasta este o premieră și este 
devastatoare. Acesta este un genocid la scară planetară, efectuat în numele 
schimbărilor climatice, în numele salvării planetei. Dar nu doar carbonul și 
oxigenul sunt ținta acestui cult al morții climatice. Acum au venit cu ceva nou 
pe care îl vizează, și anume azotul. Atacând azotul, ei pot ataca aprovizionarea
cu carne a planetei noastre. Ei pot închide fermele de animale susținând că 
animalele produc prea mult azot. Și au spus deja că animalele produc prea mult 
metan.
Dar nu au găsit încă o modalitate de a capta pârtsâitul și râgâitul de vacă fără
a părea foarte proști. Vacile ar trebui să poarte măști și scutece care absorb 
metanul, iar fermierii ar trebui să schimbe scutecele vacilor în fiecare zi? Nu 
cred că va funcționa. Așa că puterile au decis că pot viza azotul din urină. Da.
Urina. Au spus că urina animalelor este într-un fel o amenințare la adresa 
mediului, când, de fapt, azotul este chiar nutrientul de care au nevoie plantele
pentru a-și accelera creșterea și de care au nevoie culturile alimentare pentru 
a produce mai multă hrană. Azotul este un îngrășământ, iar urina animalelor 
este, de asemenea, o formă de îngrășământ. La fel și urina umană, de altfel. 
Vedeți, azotul este disponibil în mod gratuit în atmosferă. Aproximativ 78-79 % 
din atmosferă este azot, în principal sub formă de N2. Acum, acest azot nu poate
fi folosit de plante în această formă. El trebuie să fie transformat într-o 
formă care poate fi mai ușor absorbită de rădăcinile plantelor. În esență, 
acesta trebuie să fie făcut biodisponibil. 
Cu mai bine de o sută de ani în urmă, un om de știință german pe nume Haber, H-
A-B-E-R, a dezvoltat o metodă prin care azotul se combină cu hidrogenul la 
presiune și căldură foarte mari pentru a produce NH3, cunoscut și sub numele de 
amoniac. Pentru a obține hidrogenul, se folosesc hidrocarburi, gaz natural. Și 
apoi a extras azotul din aer. Iar această invenție este una dintre cele mai 
importante descoperiri din istoria lumii, pentru că a făcut posibilă producția 
de îngrășăminte pe bază de azot, care astăzi hrănesc aproximativ jumătate din 
populația lumii. Aproximativ 4 miliarde de oameni de pe planeta Pământ se pot 
hrăni datorită acestei invenții a lui Haber. Acest lucru se datorează faptului 
că ea face ca azotul să fie biodisponibil pentru plante sub formă de amoniac. Și
apoi, din acest amoniac se obțin lucruri precum nitratul de amoniu, care este un
îngrășământ, și alte forme de îngrășământ mineralizat, cum ar fi nitratul de 
calciu și așa mai departe. Dar și animalele pot face ceva similar fără a 
construi fabrici uriașe. Animalele pot prelua azot din aer și chiar din alimente
și îl pot transforma în azot utilizabil cu ajutorul urinei lor. Astfel, vacile 
fac ceea ce a vrut Haber să facă, și o fac pe gratis. Iar azotul din urina de 
vacă, în parte uree, poate fi folosit pentru a fertiliza plantele și a produce 
hrană pentru întreaga lume. Așadar, urina animalelor nu este un poluant. Urina 
de animale este îngrășământ pentru alimente și trebuie doar să fie colectată, 
dirijată și utilizată pentru fertilizarea culturilor.
Și asta ar fi "bio", apropo. Și ar reduce nevoia de îngrășăminte sintetice 
provenite din combustibili fosili. Așadar, urina animalelor ar trebui să fie 
colectată și folosită pentru a cultiva alimente. Dar un atac asupra azotului are
loc chiar acum în întreaga lume, inclusiv în Olanda și mai ales în țările 
europene - răspândindu-se în restul lumii. Și asta ca o pârghie pentru a opri 
producția de carne de animale. Ei spun că azotul este un poluant, la fel cum 



spun despre carbon că este un poluant sau că dioxidul de carbon este un poluant 
sau că lumina soarelui este rea. Deci vedeți că războiul împotriva elementelor 
se extinde. Înainte era doar un război împotriva carbonului, mai recent un 
război împotriva dioxidului de carbon, iar acum este un război împotriva 
carbonului, oxigenului și azotului și toate acestea sunt combinate cu un război 
împotriva luminii solare, a fotosintezei.
Așadar, întrebarea este: ce elemente vor ataca globaliștii în continuare? Vor 
spune ei că hidrogenul este rău pentru că hidrogenul și heliul alimentează 
soarele? Vor spune că soluția este distrugerea soarelui? Pentru a avea o sferă 
întunecată, colapsată, care plutește în spațiu, în loc de ceva care furnizează 
lumină, căldură, încălzire și energie pentru planeta Pământ? Ar dori ei să ucidă
soarele dacă ar putea? Probabil că da. La urma urmei, ei sunt un cult al morții.
Se concentrează asupra întunericului și a morții. Și dacă ar reuși să elimine 
heliul și hidrogenul, ar putea opri încălzirea globală
 și ar putea opri încălzirea planetei, deoarece aceasta ar deveni o minge de 
gheață moartă și congelată, iar întreaga biosferă ecologică s-ar prăbuși 
complet. Acesta pare să fie scopul lor. Ei bine, ceea ce nu pot distruge, vor să
taxeze până la moarte. 
Și astfel au creat ceva. Este vorba despre taxele pe CO2. Așa că acum vor să 
taxeze tabelul periodic al elementelor. Ei bine, din moment ce orice ființă vie 
de pe planeta Pământ este alcătuită din carbon, ei recunosc, practic, că vor să 
taxeze orice ființă vie de pe planeta Pământ. Ele sunt făcute din carbon. Ei vor
să vă taxeze pentru elementul carbon care se află în moleculele corpului vostru.
Există carbon în piele, carbon în păr, carbon în organe, carbon în sânge. 
Fiecare sistem din corpul vostru conține carbon. Așa că se vrea impozitarea 
fiecărui sistem în parte. Iar atunci când respirați, expirați și dioxid de 
carbon.
Așadar, ei vor să vă taxeze respirația, ceea ce înseamnă că vor fie să vă taxeze
pentru fiecare respirație, fie să vă limiteze emisiile prin reducerea numărului 
de respirații pe care le faceți. Și, bineînțeles, cea mai eficientă metodă 
pentru ei este să te omoare pur și simplu, pentru că morții nu respiră. Oamenii 
morți nu produc dioxid de carbon și nici vitele sau animalele moarte de la 
fermă. Așa că, vedeți, toate soluțiile se reduc la moarte, pentru că ei, 
globaliștii, sectanții climei, sunt sectanți ai morții, ei vor moarte. Ei vor ca
omenirea să fie ucisă. Și orice comportament uman vor să se stingă, chiar dacă 
este vorba de producția de alimente, agricultură, transport, inovație, 
activitate economică și toate acestea. Ei vor ca totul să fie oprit pentru că 
sunt răi, pentru că sunt făcuți din carbon și expiră dioxid de carbon.
Așadar, tabelul periodic al elementelor a fost cândva sărbătorit pentru că a 
fost dezvoltat în timpurile moderne ca o minunată înțelegere a vieții. Vedeți, 
spuneau oamenii de știință, am aflat din ce este făcută viața. Aceasta este 
materia care definește structura fizică a vieții și chiar și a lucrurilor care 
nu sunt vii. Aceasta este materia din care este făcută lumea. Ce descoperire 
uimitoare. Niciodată nu s-ar fi gândit că, poate, peste un secol mai târziu, 
alți oameni de știință ar fi privit acest tabel periodic al elementelor și l-ar 
fi folosit ca instrument pentru a încerca să aducă moartea în masă, nu viața, ci
moartea, opusul a ceea ce declaraseră cercetătorii inițiali. Astfel, ei au 
folosit înțelegerea vieții pentru a crea instrumente pentru moarte. Și totul în 
numele științei.
Întregul domeniu al științei, care a fost cândva un domeniu al descoperirii, 
inovației, creativității și entuziasmului, a devenit acum un domeniu al morții, 
distrugerii și înșelăciunii. Știința este acum folosită pentru a constrânge 
oamenii, pentru a-i forța, pentru a-i obliga să ia vaccinuri care îi ucid sau 
pentru a le restricționa activitățile, cum ar fi agricultura, producția de 
alimente, transportul sau chiar respirația. Știința a devenit o armă împotriva 
umanității, iar tabelul periodic al elementelor a devenit o țintă. Cu toate 
acestea, este important să înțelegem știința pentru a putea înțelege armele pe 
care globaliștii le folosesc împotriva noastră.
Ei vor folosi știința pentru a comite genocid. Vor folosi știința pentru a 
comite crime împotriva umanității și vor folosi știința pentru a încerca să 
ucidă planeta Pământ și să o transforme într-o minge înghețată și întunecată a 
morții. Pentru că asta este ceea ce cultul Climatului vrea pentru noi toți, până
la urmă. Să nu uitați niciodată asta. Vă mulțumesc foarte mult că ne ascultați. 
Vă rugăm să distribuiți acest mini-documentar peste tot. Aveți permisiunea mea 



de a-l publica pe propriile canale video și pe alte platforme.
Nu uitați să vizitați site-ul meu NaturalNews.com și, de asemenea, platforma pe 
care am construit-o pentru a exprima libertatea de exprimare. Brighteon.com Sunt
Mike Adams, cunoscut sub numele de Health Ranger. Sunt un om de știință 
editorial și proprietarul unui laborator de științe alimentare acreditat ISO. 
Unul dintre cele mai active laboratoare din lume în ceea ce privește dezvoltarea
tehnicilor analitice pentru știința alimentară care utilizează spectrometria de 
masă .Așadar, când vine vorba de știință și de elemente, știu exact despre ce 
vorbesc. Vă mulțumesc că m-ați ascultat. Dumnezeu să vă binecuvânteze. Aveți 
mare grijă de voi! 
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